

潘文娟 2022—2023 学年个人述职报告

2022-2023 学年，我继续担任我校工会副主席、女工主任，负责工会日常大小事务，努力完成工作职责，在开展日常工作的同时，改革创新，争取为全体教职工提供更优质服务，谋更多福利！现将本年度工作总结如下：

一、完善师德建设

工会是党领导下的教职工群众组织，是党联系群众的纽带和桥梁。我始终深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，以理论为指导，开展各项工会工作。

本学年，我与部门同事、委员共同撰写了《“建功‘十四五’ 追梦工匠人”苏高职思想政治案例汇报》参加苏州市教育工会举办的“‘听党话跟党走，强国复兴有我’班组职工思想政治工作案例征集活动”。讲好苏高职故事，彰显苏高职品质。我部门发起并组织教职工观看爱国主义电影《单声》和《谷魂》，用大量的事实、以影视的形式，坚定了教职工信仰：一个人只有将自己和国家的发展结合起来才能获得真正的成功与认可。本年度我们还成功动员了 37 名教职工参与了无偿献血活动，其中 29 人成功献血。

二、提高能力建设

校工会始终围绕学校工作中心，服务大局，是学校行政管理 with 教职工之间的纽带。为了更好地服务于全体教职工，我们始终走在学习与发展的道路上，发现自我问题、吸收先进经验、找到解决方法。

本学年，我参加了苏州市教育局举办的“妇联工作素养能力提升培训”，并以此为契机，在今年3月组织我校女工干部培训，做好工会队伍建设。今年，我们评出了2022年度校“工会积极分子”，以表彰工会工作、活动中的先进代表，加强工会团队凝聚力。

三、保持勤政思想

多年来我保持全勤，上班不迟到、不早退，兢兢业业为教职工办实事、办好事。

本学年我与部门同事、工会委员、工会组长一起，完成春节慰问14人次，“五必访”走访慰问35人次。今年我校一名在职教职工因病去世，我部门牵头向校党委提出申请，在政策允许的范围内，最大程度地为其争取受助款项；在其生病住院期间多次走访慰问，受到了其家人的感谢与肯定。

为丰富教职工的业余生活，我们组织开展了各种各样的工会活动：如退休教师欢送会、三八妇女节系列活动、“绿色出行”健步走活动、教工运动会、摄影活动、法制锦标赛、女性健康讲座、大合唱排练、六一亲子活动等等。

教职工是学校的主人，是学校物质文明和精神文明的创造者和建设者。我深知这一点，因此在工会工作中不断加强推进学校民主管理，积极引导教职工参与学校民主决策、民主管理和民主监督中，让教职工有地方说话，有机会说话，尤其是学校发展中的一些大事、要事。

本学年我们召开了八届六次、七次教代会和八届五次会员代表大会。共收到代表提案4份。其中，大部分是与学校

绩效考核方案有关的。对此，我们很欣慰老师们将与切身利益的事情都通过提案的方式提出来，把校工会当作娘家人。娘家人给自家人解决问题。每一个提案都得到了回应和落实，受到了提案人的一致好评。

四、正视工作成果

经过我与部门同事、工会委员、工会组长的共同建设，本年度我校工会获评“苏州市模范职工之家”。

在福利发放上，我们采取了公开招标的形式。在招标前我们工会组长先在组内摸底教职工需求，并在工会会议上提出、讨论，确定福利采购方向。再由后勤发出招标信息，到开标日统一开标。使用公开招标的形式，既最大限度地满足了教职工的需求，又避免了采购中存在的风险，是我们经验积累下摸索出来的一条坦途。

我们听取了教职工的意见，经过我们前期的考察，今年为教职工提供了三家医院进行健康体检。经过前期动员，本年度共有426人（含外聘）报名参加体检。去年参加体检的407人中有5位教职工在体检中发现了问题。校工会每年都为教职工购买大病补助保险，帮助大病教职工在经济上减少压力，关心关爱教职工。

五、保持廉洁初心

廉政教育是加强新时代廉洁文化建设、引导党员干部增强拒腐防变“免疫力”的重要举措。我始终牢记廉洁初心，时刻自查自纠。部门内所有事宜都走办公流程，大事件报纪检监察室备案。

今年“5·10”思廉日来临之际，我们和纪检监察室联合举办了廉政知识竞赛活动，来教育引导我校教职工守好纪律规矩、防范廉政风险。

成绩属于过去，我将与这些优秀的同事、伙伴们一起慎思笃行、严以律己，守住职业底线、红线，做好每一项工作！